[image: image4.png]g o
.com



[image: image1.jpg]N

=, EEE (AL 3G, §EIS, H95) /;fﬂ\
N S
20, BHRLE T[] soveeosseensssssscssnncsces s 14 T
T NHG eovsssesossesnnsnsssssscnncccnss 145 e
UGG ooovovosssosssennssssns - 14  EE
322 WK

23.

24.

EIRE (AEL 12 /M, #2845, 1~8EAERE, BHE 249 9~12MAZIE

i, Br3 S, WER29, HBERSIMD

gel 123456 7| 8|9 |m|11|m|
Blcla|s|D]|al] BC|ABC|ACD|ABDJ

#“x|l C | B
VETE (KEL 9N, BE 19, £265)

13 | {Rk3h; BRI B, BB GRS

14 HYE; PR

15 | H; ATARAE

16 (1) gl (2 F3E: (3 Bl Ik

17 | UIEIERE: A

18 | 4400; 18000(1.8% 10")

19 (D EF (EFHE: B ERER) (2) Sz
(3) AfAGi

20 |75 3755 80%

21 A A, A B

F;

F,
5 23 A
P LR (A JE (LR eveooessssscccsnsnes o 14
AHTHELE covecrcosoncecencacnscscncnssscases 14
FTE AV eoesoeseccscecsssssascscsscccsnse 14

ARk BTT ks RN, ADELAND
YIRS E G F APk B G350

24 K



                               精品学习网 中国最大的综合教育门户网站 

[image: image5.png]



[image: image2.jpg]M, EERE 3D

25. (1) FEA—s52, BWAZ AT, BRI weeeereeseereerene 14
(2) PIBEEEAL AU B e eveeeeerereeseesessmssmssesisisistieneeens 14

(3) B ELAGHEPheeeeersrnnremrnminneenne e 14
T, EE (K@t 2 G, #1845, EXSHLBMNXFRMA. AR, iTEIE. ¥

B, BFE

26. (94
(D Hp="21 m=p I£1. 0X 10°kg/m" X 54m'=5, 4X 10kge+++++-+- 14}
v
G=mg=5. 4X 10'kg X 10N/kg=5. 4X 10N+++esueusrrsneneneeneinn. 14
FEGIES. 4 X 10N X 20m=1. 08 X 107 Jrvrnrrnsnrssnsassaraseaseeneceneenns 14
(2)},:1:1.08“07] =8 (K10 Wersnsivsvsvnssonessmasesamanausssns mmans 24
t 3600s
@, 7@
Y
W 1.08x10"] 7
=—=——:2.7X10J .................................... 2%
9 n 40%
HQ=mqf}
2.7x10
Q— x101J =(). G3Kgrereenrerrereessnnnietiiiieeeeean 2 4

m===————=(.
g 43x10J/kg

2 (D)AKENAX KM T 1. 08X10°] fI3);
QKZENARAT IR 3. 0X 10°W;
GYKIEHANFET 0. 63kg L&l

27. (94
(1) F=G=mg=lmg+m2(gﬁ6kg>< 10N/kg=60N .............................. 1 5}
F 60N .
W =5 X 1('Pa seeeererereraneeraretnctteniieinaiiiniiins 24y
o S 12x107*m’
2) gap:[/]ﬁI:ﬂ:SSOW:L;A ............................................. 245
U 220V
(3) Qu=cm (t-t,) =42X10")/ (kg* C) X0.025kgX (100-20) C
=8 4X (7] eererenereneneeeeninin e 24
w y
B P=—1% Q=WEPE=880W X 605=5. 28X 10" Jrereersvereresssunnerses 24
14

25 (1) YRR EEZ AR KO HE R R 58 /2 5 X 10°Pa;
(2) 1% TARRSE I & AR IR 47,
(3) E—d KB T 8. 4X 10°T B, KA AET 5.28X10'] #u,

PEAESEE RS H 2T (L3 T0




[image: image3.jpg]I\~

SIS, IRRE (REA 5 /FE, 369D
PUR & iAg e (OAEAED 34 14

s BR
28 (1) OB; @QRHAAETANHA:; O
(2) OLEHEBRIMEREANEGR: QuaED;
®A; H%; EH
29 () 75 (2) 725 (3) 605 (4) 1.2X10% (5) Wk
30 (1) 39; ARdifk
(2) Wocihae; RS
(3) iEH; Witk (HKFESWD
31 (1) be % bd
(2) 7y B ESIHFR R R —E
3) O<; O<
32

(1) O %M.

e —
1 ==

o, ()
)

OWIR; K shAR A A B 2 A e AL (w223
@) TR RS S B U T

(2) O @7y 0.75

(3) MRy; 7o; WIERTREHN 2.5V Gkl ERREN Up)
Q¥R BNEBL A Ro T A8 3 B A i

UyU~Uy) , UU~U , UU _ ok

®
R R R, R

YIRS R b b B3 00 (BE3 T
















































































[image: image4.png]第1页           http://www.51edu.com/ 精品学习网

